

周口开发区全力做好“创卫”迎检工作

本报讯 连日来，开发区各职能部门把创建省级卫生城市作为一项重中之重的工作强力推进，举全区之力，行超常之策，全面做好迎检准备工作。开发区党委书记田林、管委会主任王文峰坚持每天一察看，两天一督导，要求各职能部门迅速进入临战状态，采取多种举措，查漏补缺，精细整治，全面做好“创卫”迎检准备。

开展“创卫”模拟验收。对照测评体系，对开发区所有迎检点多次集中模拟检查，打分，找差距、补短板、建台账，制定整改措施，确保逐一整改到位，并加大对实地考察点周边环境整治力度。对迎检路线及周边50米开展高标准集中整治，打造亮点，突出特色，确保不丢分、拿住分、得高分。

强化整改促落实。该区按照精细化整治标准，对重点路段、重点部位逐一整治，提档升级。全面整治黄淮市场、五一路小市场，彻底杜绝出售经营，乱倒垃圾、乱停乱放等不文明行为，做到经营有序、干净卫生。全面清理主次干道、背街小巷各类垃圾，全面修补破损绿化带，做好卫生保洁。整治占道经营、车辆乱停乱放300多个，清除“牛皮癣”小广告5000多个，拆除辖区旱厕100多个。

突出宣传浓氛围。该区强化公益广告宣传，对辖区重点部位、重点路段发布的公益广告进行提档升级，在火车站、汽车站等显著位置设置内涵深远、主题鲜明、形式多样的公益广告500多个，安置铁艺广告100多个，在中州大道东侧新设置发布带射灯大型公益广

良好的精神状态，是做好一切工作的重要前提。做好各项工作，加快跨越发展，就要保持时不我待、只争朝夕的精神，奋发向上讲作为。

党的十九大报告指出：“历史车轮滚滚向前，时代潮流浩浩荡荡。历史只会眷顾坚定者、奋进者、搏击者，而不会等待犹豫者、懈怠者、畏难者。”一个人信仰什么、追求什么，精神家园是什么，精神境界怎么样，从他的精神状态上可以看得清清楚楚。在开发区棚户区改造、“五城联创”、招商引资和项目建设等重点工作



11月20日，开发区党委书记田林组织召开“创卫”迎检工作专题会，要求各职能部门强化时间节点，突出问题整改，注重查漏补缺，全面做好“创卫”迎检工作。
史烁烁 摄

告版面138米，在八一大道南段、开元大道两侧新设置发布好几段“百米公益广告宣传长廊”，营造了浓厚的创建氛围，激发了干部群众的参与意识，集聚

和传递社会正能量。

突出督查促成效。该区把督查问效作为促整改的重要抓手，坚持每天一通报，两天一督查，对发现的问题，限定整

改时限，及时跟进，促进整改。对责任落实不到位、整改不到位的部门和人员，及时通报批评，做到人员到位、精力到位、监督到位。
(刘航)

奋发向上讲作为

李清华

中，从开发区党员干部身上能够感受到这样一种精神状态：他们事业至上、勇于奉献、夙夜为公；他们敢于担当，锐意进取、永不懈怠；他们心系群众、信念坚定、奋勇争先。无论是在牛滩居委会实现中心城区第一个整建制拆迁，还是在麦仁

店居委会快速推进和谐拆迁，无论是四个棚改征迁指挥部班子领导支利民、李鹏、杨国建、于杰，还是太昊路、淮河路办事处负责人赵永、王超、王全营、赵永顺等都表现出了良好的精神状态。有了这样一种良好的精神状态，就有了一股干

劲，就有一腔豪气，就敢于担当，就能带领干部群众取得棚户区改造的成功。面对新的形势和任务，我们要大力倡导“只争朝夕、大干快上”的精神，贯彻市委、市政府决策部署“不保留”“不打折”“不变通”，做到令行禁止、政令畅通，不断增强敬业、忠诚和效率意识，真正做到“主动工作，完美执行”。

船的力量在帆上，人的力量在心上。让我们把精神状态作为各项事业的“晴雨表”，在周口跨越发展的新征程上历练品格、检验作风。

东新区棚改工作第一批总结表彰暨第二批动员会召开



本报讯(记者 张劲松 文/图)身披绶带，手捧奖牌、奖匾、奖杯，征迁工作先进单位、先进个人受到隆重表彰。11月9日上午，东新区棚户区(城中村)改造工作第一批总结表彰暨第二批动员部署工作会如期召开。会上，东新区党工委副书记闫立超讲话，管委会主任张建党就第二阶段征迁任务进行部署，东新区纪委书记韩华主持会议。东新区工委、管委会领导班子成员，区直各单位全体机关干部及各乡(办)村组相关干部，市各派驻分局负责人等600人参加会议。

就东新区第一批征迁工作，闫立超总结说，第一阶段征迁工作显示出东新区全体干部作风过硬，是个坚强的集体，英勇善战，能打硬仗，社会各界都为东新区干部点赞，东新区干部无上荣光。同时，征迁工作拆出了干群的密切关系，干部和群众结下了深厚的友谊。同时，征迁工作中，部分单位表现突出，也涌现了大批的先进个人、先进事迹，可喜可贺。他强调，作为干部有为才有威，有为才有位。

针对第二批征迁任务，闫立超提出三点意见。一是棚改工作势在必行，东新区要积极响应市委、市政府的号召，争取第二批征迁任务圆满完成。二是东新区是我们的家，我们一定要努力把家建好。要把东新区建设成为一个具有现代气息、生态文明、智能智慧的宜居宜业之城，做到高起点规划、高水平设计、高质量建设、高精细化管理。三是切实做好招商引资、项目组装。下一步，东新区将围绕提升城市品位大力招商，招好商。征迁工作对于东新区来说只是万里长征的第一步。我们一定要努力建设好东新区，打造好东新区，建设好自己的美好家园，这些都需要东新区干部群众加压奋进，苦干实干。

张建党对第二批征迁工作提出四点要求。一是思想上迅速统一。由于天

气越来越冷，征迁难度会越来越大，时间紧，任务重。再者，年后的补偿政策也将有很大变化，在房屋评估上，将取消5%的上浮幅度，在安置房价格上，将执行860元/平方米的新安置价标准，在安置房面积上，将执行180平方米的安置标准等等。二是行动上迅速跟进。第二阶段征迁任务包括征迁户和违建户2000户，任务艰巨，责任重大。各乡办要对照目标，加压推进。三是措施上迅速落实。要彻底拆除，达到场光地净；完全覆盖，达到环保标准；彻底清

运，达到效益最大；居安思危，达到善始善终。四是效果上迅速体现。人员不能减少，精神不能懈怠，效果不能下降。

会上，东新区管委会副主任赵兴昌对第一阶段征迁工作进行总结。他说，

东新区两个月能够完成第一批征迁任

务，东新区两年内也一定能让群众住上美丽的小区。

周口市公安局文昌分局局长周运

杰宣读了对搬口办事处以及对综合服

务功能区指挥部的嘉奖令。东新区管委

会副主任丁有亮宣读了对督查督办组、

政策法规组、征迁工作组等10个先进

单位的嘉奖令。管委会副主任李湛宣读

了对周口市公安局文昌分局等7个支持

棚改工作先进单位及72个先进个人的表

彰决定。

颁奖活动结束后，搬口办事处

书记刘怀华及李庄社区支部书记

赵建厂进行了典型发言。大张村

支部书记张继东和门庄村支部书

记李瑞兵作了第二批征迁工作表

态发言。

“健康教育进社区”活动服务群众零距离

本报讯(记者 张劲松)11月20日下午，东新区“五城联创”办公室联合区人社局、社会事务局、文昌社区卫生服务中心在景园·盛世华都小区门口开展“健康教育进社区”活动，现场为社区居民提供体检、义

诊、健康咨询等多种服务。现场还发放了宣传册，摆放了6块卫生知识宣传展板。

当日16时许，记者在景园·盛世华都小区门口活动现场看到，小区居民们正在排队等候测血糖、量血压。还

享受免费的医疗服务。”社区居民吴桂英对记者说，“非常感谢这些志愿者和医务人员对小区居民的关心和帮助。”

丰富多彩的宣传服务活动受到小区居民的一致好评。

“真是太好了，在家门口就可以

田林督导“创卫”迎检工作

本报讯 11月20日下午，开发区党委书记田林先后到太昊路、周口大道、火车站广场、八一路、莲花路、五一路等路段和场所督导沿街重点迎检点“创卫”工作，要求相关部门查漏补缺，注重细节，对存在的问题整改到位。

田林强调，“创卫”迎检工作已进入倒计时，各部门要对照创建标准，强化

时间节点，提升整治标准，突出精细管理，尤其要做好检查线路、示范点的整治工作。对督导组反馈的问题，做到问题即知即改，整治彻底见效，效果越来越好，确保验收考核顺利过关；各部门要各司其职，紧密配合，形成合力，全力以赴做好“创卫”迎检工作，以最佳的精神面貌和工作状态，迎接省“创卫”专家组的检查验收。

(曹文娟)

王文峰督导检查扬尘治理工作

本报讯 11月17日上午，开发区管委会主任王文峰带领办公室、环保分局等部门相关人员督导检查扬尘治理工作。

王文峰一行先后到太昊路、五一路、开元大道、朝阳路等路段和许寨十里铺、麦仁店拆迁现场，督导检查重点区域、重点行业扬尘治理工作落实情况。

王文峰指出，各部门要统一思想，

高度重视，克服困难，不讲条件，强化措施，切实履职尽责，把各项扬尘治理措施落实到位。要加大城市主干道清扫和洒水频次，细化管理举措，有效遏制扬尘污染。拆迁工地要做好防尘控制，及时洒水控湿，拆除后的建筑垃圾做到全覆盖。施工工地要严格落实洒水、围挡、遮盖、工地道路硬化等各项防尘措施，确保施工场地内外环境整洁。

(毛占西 袁昊)

开发区第二批棚改征迁快速推进

本报讯 “提前完成第一批棚改征迁任务，我们积累了宝贵经验，更为第二批棚改征迁奠定了良好的基础。我们要乘势而上、顺势而为，不等不靠、主动作为，圆满完成第二批征迁任务。”在11月5日开发区第二批棚改征迁工作动员会上，开发区党委书记田林向全区干部职工发出全面打赢第二批棚改征迁的动员令。

闻令而动、快速突破。从启动第二批棚改征迁到11月20日，短短15天内，4个征迁指挥部已丈量评估2492户、签订协议729户、拆除房屋722户，掀起了新一轮征迁新高潮，更创造了麦仁店征迁新速度。在开发区管委会副主任支利民、淮河路办事处主任王全营的带领下，麦仁店整村搬迁从

动工到签约、从腾空房屋到拆除全部房屋仅用了15天，成为中心城区第二个整建制村全部拆除的村庄。太昊路办事处主任赵永顺带领太昊路办事处及居委会一班人克服困难，放弃节假日，奋战在一线，加班在一线，就餐在一线。他们负责的许寨十里铺征迁工作也是捷报频传，15天就拆除房屋316户。

上下同欲者胜。党委书记田林、管委会主任王文峰每天都亲临棚改征迁第一线，实地指导协议签订和房屋拆除，解决工作中遇到的困难和问题。征迁工作人员更是发扬不怕苦、不怕累，敢于迎难而上、敢于创新求变的工作作风，全力以赴、凝聚合力，迅速打开新局面，实现新突破。

(李涛)

东新区召开中层以上干部理论学习会议

本报讯(记者 张劲松)11月15日，东新区召开中层以上干部理论学习会议。会上，东新区党委书记闫立超领学《中共中央关于认真学习宣传贯彻党的十九大精神的决定》(以下简称《决定》)。会议对东新区学习贯彻党的十九大精神作出专题部署。

会议主要从充分认识学习宣传贯彻党的十九大精神的重大意义、全面准确学习领会党的十九大精神、认真做好党的十九大精神的学习宣传等五个方面重点学习《决定》精神。

闫立超要求，全区各单位要迅速掀起学习十九大精神高潮，创新宣传方式，以知识竞赛、书法比赛等形式全方位、多角度地深入宣传十九大精神，完整准确地领会把握党的十九大报告中提出的新的论断、新思想、新目标、新举措、新要求，用党的十九大精神武装头脑。同时，要营造浓厚的宣传氛围，让十九大精神落地生根。要切实提高政治站位，对照市委、市政府工作部署及要求，结合东新区工作实际，学以致用，用以促学，立足实际，切实抓好重点工作的推进。

闫立超一线督导第二批棚改征迁工作

本报讯(记者 张劲松)11月13日，东新区党委书记闫立超轻车简从，奔赴第二批棚改征迁一线督导检查工作，现场解决问题。

当日上午，闫立超先后到大张、刘庄、门庄、陈滩4个征迁指挥部督导。每到一处，闫立超强调最多的就是安全。他叮嘱指挥部工作人员，推进征迁工作的同时，一定要把安全工作放在首位。一定要做到有情征迁，在征迁工作中与群众建立深厚的友谊。同时，对第一批征迁工作一定要做到回头看，完全彻底地处理后续工作。

现场督导结束后，闫立超组织各征迁指挥部相关工作人员召开了推进会。会上，闫立超强调，一是要对第一批征

迁工作切实进行善后处理，征迁干部要积极主动作为，彻底解决遗留问题。二是第二批征迁任务一定要按时间节点、分步骤实施，稳妥快速推进。三是征迁进度以区指挥部验收为标准，完成一个表扬一个，一定要高标准、高质量完成任务。四是社区管理特别是党的基层组织建设要主动作为，社区管理牵涉党的事业，在某种程度上比征迁工作还重要，一定要认真细致做好。

推进会上，东新区管委会主任张建党要求，第二批征迁工作要做到快速采集信息，快速签订协议，快速找准突破点，快速腾空房屋，一定要统筹好征迁工作与环境、项目建设、作风建设等的关系。

张建党主持召开“两违”治理推进会

本报讯(记者 张劲松)11月21日下午，东新区管委会主任张建党主持召开第四批“两违”治理推进会。管委会副主任赵兴昌参加会议并讲话。该区城管中心所有工作人员参加了会议。

会上，东新区城管中心相关负责同志对各分包村庄的“两违”情况和问题进行了汇报。针对工作中存在的问题，张建党说，“两违”现象由于利益驱使层出不穷，确实是一个困扰大家的难题。作为城管队员，一定要从思想认识上重视起来，措施要得力，行动要果断，对待“两违”要毫不手软。

针对第四批“两违”治理工作，张建党提出三点意见。一是思想上要重视。“两违”形势严峻，社会各界密切关注，影响社会公平正义，12月10日前要彻底完成任务，大家都不要高度重视。二是工作作风要扎实，措施要得力。从巡查、

劝阻、自拆、强拆各个方面，本周集中对第四批“两违”进行围剿，城管中心相关负责同志列出任务清单，确保按时完成任务。对搬口、张鼓楼、赵寨、郭埠口、大张、陈滩等重点村庄一定要盯死看牢，发现一起立即拆除，确保不新增一处“两违”。三是奖罚分明。对“两违”管控较好的村庄，对相关负责人要大力表彰，对落实责任不力，推诿扯皮，造成不良后果的相关负责人要严厉问责，甚至追究法律责任。

赵兴昌要求，第四批“两违”治理一定要一鼓作气，责任到位，思想上绝不能松懈。在城管队员巡查的基础上还要在各个村庄的醒目位置公示举报电话，做到监控无死角，彻底让“两违”无处容身。一旦发现，坚决狠打。作为城管工作者，一定要有自保意识、底线意识，在“两违”治理上一定要认真负责，不能因为失职失责而被追究责任。